



即時發佈: 2014年12月27日

州長 CUOMO 和 CHRISTIE 認可全面改革計畫以徹底改革紐約與新澤西港務局

兩位州長均支援立法工作以確保港務局的透明度

州長 Andrew Cuomo 和州長 Chris Christie 於今日接受了兩州特別委員會(Bi-State Special Panel)對港務局之未來發展進行大刀闊斧全面改革的建議。該等改革的核心在於呼籲對該機構的總體營運加以調整,包括設立一名執行長並調整主席職務,藉此對行政官員委員會(Board of Commissioners)的領導層及港務局的執行管理層實施重組。兩位州長所同意的重組亦將讓港務局能夠完全忠實於其最初使命,即發展和保持全球最大的交通運輸系統和基礎設施。

港務局的結構性重組將會明確其管理層的職責。在行政官員委員會的指導下,該局會儘快於全國範圍內物色一名執行長來取代執行董事和副執行董事。目前的主席和副主席職務將會透過下列兩種方式之一進行調整。一種是由兩名聯席主席(由兩位州長各推薦一名供行政官員委員會票選)取代主席和副主席職位,另一種是主席一職每年於兩州間輪換。每種方式均倡導在各自州的政策利益上實現長期平衡,而且對港務局的公共利益相關者而言,亦是一種更為平等的模式。執行長和聯席主席或者輪值主席和副主席將會組成一個高級營運委員會-主席辦公室(Office of the Chair)。

對港務局進行組織結構調整即旨在增加責任感,而這僅是特別委員會力求保持公眾信任之建議的一部份。州長 Cuomo 和 Christie 對旨在增加港務局之考量和營運透明度的計畫表示歡迎。

另外,州長 Cuomo 和 Christie 同意並認可了透明度立法、參議院 2183 號法案(第一個再版本)和 S6718C/A8785C,但為消除目前起草之法案或會帶來的混淆,實施了些許合理調整。憑藉該等改革建議,人人皆可更容易地依法檢視公共記錄。兩位州長繼續支援此前公佈的資訊自由政策,而該政策確保可依照州法律及最近嚴格限制透過行政會議供委員會考量和必要時使用公共會議之做法檢視港務局的記錄。另外,要求港務局準備一份修訂後的行為準則以重新聚焦該機構的道德和合規情況,且兩位州長呼籲設立道德與合規長一職,以確保遵循最高的道德標準。

「五月份,我與州長 Christie 下令對港務局的結構、管理、營運和治理情況開展廣泛的審核與評估,以便為該機構找到辦法來更好地服務於兩個州,並鞏固其作為全球商業運輸樞紐之地位,」州長 Cuomo 說。「兩州特別委員會提出的建議包括實施重大改革以解決港務局治理結構效率低下和落後之問題,並將在該機構成立一百週年之際為其帶來新的透明度和效率。我為該兩州特別委員會的辛勤付出和建議感到欣喜不已,並期待見證港務局開啟新時代。」

「該等改革反映出,作為全球最大的交通和商業網路,港務局有必要對其治理結構、營運和透明 度進行深入的重新構想,」州長 Chris Christie 說。「我與州長 Cuomo 仍然倡導對港務局實施改革, 而兩州特別委員會的該等建議令我倍受鼓舞。」

即將實施的大刀闊斧全面改革包括下列內容:

- 州長 Cuomo 和 Christie 要求各行政官員提交一份辭呈供各自州的州長考量
- 設立執行長來取代執行董事和副執行董事
- 調整主席職務,設立聯席主席或者主席一職每年於兩州間輪換
- 設立道德與合規長
- 完全依照各州公開的公共記錄法來改革港務局的公共記錄和道德方針
- ●採用新的使命聲明,讓港務局重新聚焦其最初的核心使命,即發展和監管地區交通基礎 設施
- ●於 2015 年啟動全面規劃工作,從戰略層面擴充與培養新的地區交通能力,進而恢復港務局的地區領導地位
- 對該地區的機場進行投資,確保該等關鍵的基礎設施配備到位,並成為全球各地旅客和 貨物進入該地區的門戶
- 謹慎剝離現有的房地產股份,並限制未來對那些關乎港務局核心運輸使命之部份進行房 地產投入
- 努力建造新的港務局巴士總站,以滿足公眾對 Trans-Hudson 交通網路中該關鍵要素日益 增長之需求
- 對港口商業設施實施現代化,以提高其效率並最大限度發揮該等港口作為貨物進入美國 之首要入口的潛力
- 為 PATH 鐵路系統找到一種更好的經營模式,包括攜手第三方營運商來提升 PATH 的營運業績並降低其財政赤字

作為今日行動的一部份,州長 Cuomo 和 Christie 正努力依據特別委員會的報告來通過兩州立法。 為此,兩位州長正齊心協力為兩州尚待批准的港務局立法而努力。

兩位州長均對尚待批准之公共巴士法案、新澤西州參議院 2181 號法案和紐約州 A3944C/S7721 中所含的諸多改革的精神和內容表示支援。然而,為更全面地落實涉及港務局營運、管理和透明度的各方面改革,他們正要求各自的立法會對特別委員會報告中所含的大量分析和見解進行評估,以便指導起草更廣泛、更全面的改革立法。因此,儘管兩位州長均未批准已通過的立法,但他們

呼籲各自的立法會和港務局與自己一同努力落實特別委員會廣泛的改革建議,而該等建議標誌著一個新開始,可為未來數十年更有意義的改革奠定基礎。

隨附兩州特別委員會的報告及州長 Cuomo 和 Christie 對各自法案的諮文。

###

欲知詳情,請造訪 <u>www.governor.ny.gov</u> 紐約州 | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

We Work for the People

Performance * Integrity * Pride